

现代快报 给我抱抱

潘玮柏说唱快报歌

昨晚6点半到7点半是小天王潘玮柏做客快报视频聊天的时间,可提前一个小时就抵达快报的他就没闲下来。吃小吃、翻跟头、说笑话、唱歌、饶舌……惹得向来不苟言笑的保镖都忍不住笑出声来。吃饱喝足之后,他拿出了VJ耍宝的看家本领,RAP起现代快报:“现代快报,给我报报!生活南京,我来报到……”

狂爱粉丝 猛吃小笼

时间到了傍晚5时45分,忙碌了一天的潘帅还没顾得上吃饭。记者送上具有南京特色的鸭血粉丝汤和小笼包,吃的刚到,玮柏就一个箭步冲到跟前,一边端起粉丝汤,一边招呼着身边的人:“快来吃哦,应该不要我来邀请你们吧!不吃就亏本啦!”饿坏了的潘帅狼吞虎咽地吃了起来,完全不顾冒着热气的粉丝汤烫着了舌头,一笼小笼包一口一个,很快就被“打扫”完毕了。热气腾腾的粉丝烫得潘帅直吐舌头、呵气,“还有小笼包吗?在哪里呢?太好吃了。”吃完一笼小笼包后,潘帅突然拿着筷子站起来了,到处寻找别人吃剩的,没找着的潘帅一脸失望的样子逗乐了大家。

自爆丑事 被认元彬

潘玮柏似乎与南京很有缘分,已经来过南京无数次的他,边吃边聊之间谈起了当初没红时来宁的经历。2000年潘玮柏还是电视主持人,他来南京去酒吧做一个活动,“完全没人认得我啦!我在台上主持,甚至还有向我扔香蕉皮,丢脸死了。”到了三年前首次发片再次来宁宣传,场面依然很冷,“我现在都记得很清楚,开会我会坐下来,完全没人理我,场面尴尬,我就在那边自言自语。直到外面有歌迷在大叫,那是不是元彬啊,听到这些,脸都要绿了。当时还真没想到现

在可以拥有如此多的歌迷。”说着潘帅摆出酷酷的造型道,“我不像元彬吧?比较像金城武吧?哈哈!”说起当年的糗事,玮柏笑得比谁都开心。

赶超杰伦 大翻跟头



吃饱之后,潘玮柏像个小懒猫一样歪着脖子躺在沙发上很庸懒的样子,可记者与经纪人的一段话引起了他的注意。记者正和经纪人谈论着红得发紫的潘玮柏,谈着现下娱乐圈里最红的歌手,而有媒体报道称潘帅的走势高过杰伦,经纪人笑着问潘帅做何感想?潘帅先是摊摊手,“没感想!我才不在乎走势呢!”大伙一起“噫!”表示不满,只见潘玮柏立刻以迅雷不及掩耳的速度跳了起来,在地面上来了个侧

手翻,动作干净又漂亮,吓人一跳。这才露出高兴的表情,“哈,快说说,为什么?为什么?”这时候经纪人、宣传助理,包括记者在内哪肯放过他,一起叫着:“再来一个,再来一个!”缓过神来被大家娱乐了一把的潘帅再也不肯了:“不玩了,不玩了。”

半晌他才思考着说道:“红不红都是份工作啦,我只和自己比,不想和别人去争!小时候有人对我凶,我会和人家吵架,现在不会了,忍一下就过去了。”

自创韩曲 RAP 报歌

视频聊天中,来自五湖四海的粉丝提出了各式各样五花八门的问题,甚至拿潘帅与RAIN放在一起PK。潘玮柏倒也配合,“中文歌一定我赢嘛,韩文歌我也不差嘛!不信,不信我唱给你们听啊!”说着立刻来了段颇像那么回事的韩文歌,唱罢才说:“听懂了没?我就随便唱我自己也不懂,呵呵!”搞怪本领果然唬人。

当有网友要求潘玮柏能够现场秀一段RAP时,潘帅的表现更是一鸣惊人,他先是装作很为难的样子,直挠头发,“这个太难了,感冒,不行啦,太难。”就在大家以为不会实现了,但潘帅一下子爆发了,“《现代快报》给我抱抱,现代快报,给我报报!我是潘帅,长的不帅,生活南京,我来报到……”刚唱完,赢得掌声之后,潘帅还自我解嘲地说:“好烂,好烂,没有灵感,

如果让我先写下来,效果才好。”潘玮柏的精彩表演惹得大家哈哈大笑,在随后的视频聊天中,玮柏不停地秀起了RAP,而“现代快报,给我抱抱”几乎成了所有网友的口头禅。

2秒一个 1小时搞定

作为中国移动动感地带品牌代言人,潘玮柏昨天下午专程在1912乱世佳人酒吧为无线音乐俱乐部的高级会员及南京的广大歌迷重新签售《反转地球》。尽管到场了2000多歌迷,签售会现场秩序井然。

原定2点的签售会提前15分钟就开始了,截至3点10分全部结束,所有到场的歌迷都拿到了签名。潘帅已经签名签到头晕眼花,“我平均2秒签1个,真的第一次签到不行!”主办方请来了近200名警力与保安,确保活动万无一失。最后一个拿到签名的小女孩告诉记者,她是从安徽赶来的,到这已是下午2点,看到人山人海的歌迷已经失望透了,以为想拿签名肯定没戏了,没想到队伍走得那么快,开心死了。

快报记者 孙伊 实习生 周忱 摄影 齐天天 实习生 陈聿玢

